



# DUBSKÝ ZPRAVODAJ

Prosinec 2007

ročník šestnáctý

**ZDARMA**



*ZŠ Dubí 1*

## **OBSAH:**

- Slovo starosty
- Z jednání RM Dubí
- MP informuje
- Oznámení redakční rady
- Na slovíčko...
- Nabídka Hotelové školy
- Krátce k MHD
- Jídelna v Pozorce
- Hosté z Německa v ZUŠ Dubí
- Děkuje mstišovským hasičům
- Ze Základní školy Dubí 2
- Kateřinská zábava v Dubí
- Návštěva solné jeskyně
- Dvakrát z VIVAjump
- Dubíčko
- Advent začal v Pozorce
- Advent v Dubí
- Půlnoční mše
- Pejskové z útulku v Krupce
- Z dubského fotbalu
- Životní jubilea
- Inzerce
- Vánoční a novoroční blahopřání
- Recept na prosinec

**Slovo starosty**

Vážení spoluobčané, je zde opět začátek nového měsíce a já se s Vámi mohu znovu setkat prostřednictvím svého „slova starosty“. Je neuvěřitelné, jak čas rychle ubíhá. Tento měsíc píší již třináctý příspěvek, a to znamená jen jedno – uběhl již celý rok mého funkčního období a začal rok druhý. Bilancování si však ponechám na začátek roku 2008, kam se to jistě lépe hodí. V uplynulém měsíci jsem řešil, kromě jiného, dva hlavní problémy, jejichž řešení bude na dlouhou dobu ovlivňovat dění v našem městě. Tím prvním je doprava a řešení dopravní situace ve vztahu ke tranzitní dopravě přes naše město. Podařilo se vyjednat s německou stranou v souvislosti se vstupem České republiky do schengenského prostoru definitivní uzavření hraničního přechodu Cínovec pro nákladní kamionovou dopravu nad 7,5 tuny, a to platí i pro tzv. regionální dopravu. V praxi to znamená, že od křižovatky Ruská – Krušnohorská bude směřem na Cínovec zákaz vjezdu nákladních automobilů nad 7,5 tuny s možností vjezdu zásobování Cínovce. Stručně řečeno, po desítkách let trápení našeho města s kamiony jsme dosáhli absolutního vítězství a v našem městě bude již navždy klid!!! Dalším dopravním problémem se staly ulice Krušnohorská a Dubská. Zde zhoustla nákladní doprava, včetně kamionové, a již dvakrát se zřítla opěrná zeď v Dubské ulici. Tato komunikace není v žádném případě stavěná na takovoto zatížení a velkým problémem je malá šířka. Chybí zde chodníky a díky této malé šířce není technicky možné je zde vystavět. Tyto argumenty byly také vyslyšeny krajskými orgány a v nejbližší možné době, zřejmě v měsíci lednu, dojde k omezení průjezdu nákladní dopravy nad 7,5 tuny těmito ulicemi. Vjezd bude povolen pouze dopravní obsluze. Těmito úpravami se velmi zklidní nákladní

doprava v celém Dubí. Dále se podařilo zvládnout vyřešení pozemků pro výstavbu kruhové křižovatky mezi ulicemi Ruská, Krušnohorská a Pohraniční stráže. Jsou již zahájeny projektové práce a do konce roku 2008 bude tato kruhová křižovatka vybudována. Když k tomu ještě přidáme, že v ulici Pohraniční stráže bude v roce 2008 zhotovena nová kanalizace, včetně povrchu komunikace, tak můžeme v klidu říci, že se podařil kus dobré práce. Tím druhým velkým problémem pro mě bylo vyřešení zařazení našeho města do programu prevence kriminality. Již od jara letošního roku jednáme s Ministerstvem vnitra o programu prevence kriminality a nyní je skutečnost úplně jiná. Došlo ke změně v tom, že obce do 25 tisíc obyvatel přejdou v oblasti prevence kriminality do správy Kraje, a aby nebylo těch problémů málo, tak bylo pro rok 2008 stanoveno roční přechodné období, kde o něčem bude rozhodovat Ministerstvo vnitra a o něčem Kraj. Na toto období byly podle administrativních pravidel stanoveny obce, které do těchto programů byly zařazeny. Dubí zde nebylo, protože podle administrativních tabulek je zde málo kriminality!!! Zní to neuvěřitelně, ale toto je skutečnost. Vyjednáváním se však podařilo zajistit, že na začátku příštího roku budeme Ústeckým krajem zařazení do regionálního programu prevence kriminality. Bylo s tím spojeno mnoho jednání, ale výsledek je uspokojivý a práce na tomto úseku mohou pokračovat. Dále určitě stojí za zmínku, že dne 14.12. 2007 dojde ke slavnostnímu otevření prodejny Plus na Ruské ulici. Je to první prodejna s kompletním sortimentem zboží na území města Dubí a naše město si ji určitě zaslouží. Občané města nebudou muset jezdit již do marketů v Teplicích a současným pozitivem je i fakt, že zmizel jeden ošklivý opuštěný podnik a

toto místo „prokouklo“. Velmi významnou událostí našeho města se stalo udělení titulu „Čestný občan města Dubí“ panu Ing. Vladimíru Feixovi. Stalo se tak rozhodnutím Zastupitelstva města dne 15.11.2007. V poválečné historii města je to první čestné občanství města Dubí a jsem přesvědčen, že bylo v tomto případě uděleno plným právem. Pan Ing. Vladimír Feix – předseda představenstva a generální ředitel akciové společnosti Český porcelán a.s. Dubí je člověkem, který se nesmazatelně navždy zapsal do historie města Dubí. Jeho zásluhou zde bylo postaveno sídliště Družba, sídliště Továrni, satelitní městečko v Zelené ulici, sportovní areál TJ Rudolfova huť a Mateřská školka Cibuláček. Dále zde zřídil Katedru užitého umění a designu Univerzity Jana Evangelisty Purkyně Ústí nad Labem nákladem téměř 40 milionů korun ze zdrojů Českého porcelánu a.s., což zdaleka není vše. Toto ocenění mu bylo uděleno u příležitosti jeho letošních významných životních výročí – letos oslavil 75. narozeniny a v „porcelánce“ pracuje neuvěřitelných 60 let. Tento titul mu byl slavnostně předán v koncertním sále Terezinných lázní dne 4.12.2007 za přítomnosti náměstka hejtmána Ústeckého kraje Petra Fialy, zastupitelů města a mnoha významných občanů města Dubí. Ještě jednou touto cestou panu Ing. Vladimíru Feixovi srdečně blahopřeji a přeji mu hodně zdraví a životního elánu.

Závěrem přeji všem občanům našeho města a všem lidem dobré vůle příjemné prožití adventního období, hezké a spokojené vánoční svátky a do nového roku 2008 přeji všem mnoho zdraví, spokojenosti osobních i pracovních úspěchů a vzájemné lásky. Nashledanou v roce 2008.

Ing. Petr Pípal – starosta

**Z jednání RM Dubí**

RM na svém jednání 20. 11. 2007 mimo jiné projednala:

Usnesení č. 530/18/2007: 1/ RM po projednání souhlasí se zrušením věcného břemene provozování městské knihovny v přízemí domu Cínovec 22. (Knihovna na Cínovci byla již zrušena v roce 2005 – pozn. red.)

2/ RM po projednání nesouhlasí se zřízením věcného břemene práva přístupu a příjezdu na části pozemku parc. č. 136/2 o vým. cca 170m<sup>2</sup> a části pozemku parc. č. 137/1 o výměře cca 15m<sup>2</sup> v k.ú. Mstišov z důvodu přístupu a příjezdu pro vlastníka pozemků parc. č. 137/2, 142/2 a 142/1 v k.ú. Mstišov.

3/ RM po projednání souhlasí se zněním předložené smlouvy o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene pro stavbu plynové přípojky na části pozemku parc.č.291, části pozemku parc. č. 292/1 a části pozemku parc. č. 308/7 o celkové výměře 45 m v k.ú. Dubí-Pozorka pro rodinný dům na pozemku parc. č. 308/4 k.ú. Dubí-Pozorka.

4/ RM po projednání souhlasí se zněním předložené smlouvy o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene pro stavbu plynové přípojky na části pozemku parc. č. 1050 o celkové výměře 25m v k.ú. Dubí u Teplic pro rodinný dům

13/163 na pozemku parc. č. 1049 k.ú. Dubí u Teplic.

Usnesení č. 534/18/2007: RM po projednání bere na vědomí předložené písemné sdělení TJ Rudolfova huť Dubí k žádosti o koupi pozemků v k.ú. Dubí u Teplic a doporučuje ZM souhlasit s odkoupením pozemků.

Usnesení č. 535/18/2007: RM po projednání souhlasí s prodloužením termínu dokončení stavby Šatny – TJ Rudné doly Dubí do 15. 12. 2007.

Usnesení č. 536/18/2007: RM po projednání bere na vědomí předložený návrh doplnění lokalit do národního seznamu Natura 2000 a vyjadřuje se k předloženému návrhu takto: RM požaduje, aby do lokalit zvláště chráněných území nebyly zařazeny pozemky zastavěného a zastavitelného území města Dubí dle navrhovaného územního plánu. Toto vyjádření bude sloužit v budoucnu při standardním poskytování stanovisek týkajících se doplnění významných lokalit do národního seznamu evropské soustavy chráněných území.

Usnesení č. 537/18/007: RM po projednání doporučuje ZM schválit rozpočet města Dubí a

závazné ukazatele rozpočtu 2008 dle předloženého návrhu.

Usnesení č. 538/18/2007: RM po projednání doporučuje ZM schválit Směrnici č. 6/2007 – Rozpočtový proces města Dubí předloženého návrhu.

Usnesení č. 539/18/2007: RM po projednání souhlasí s předloženými koncepty kroniky města Dubí za období let 2001 – 2003 pro provedení zápisu do kroniky.

Usnesení č. 541/18/2007: RM po projednání doporučuje ZM schválit nový návrh vzhledu úvodní strany Dubského zpravodaje na rok 2008 dle předloženého vzoru.

Usnesení č. 542/18/2007: RM po projednání schvaluje Organizační řád pro Městské kulturní zařízení, organizační složku města.

Usnesení č. 544/18/2007: RM po projednání doporučuje uzavřít smlouvu o poskytnutí dotace na mzdu pečovatelky pro rok 2008 mezi městem Dubí a Pampeliška, o.p.s., Českobratrská 46, Teplice, a to na dobu určitou do 31. 12. 2008; pečovatelka bude pracovat v DPS Pozorka.



## Městská policie D U B Í

Krušnohorská 203/19, 417 01 Dubí  
Telefon + Fax 417 571 637, Tel: 417 571 200

Při měření rychlosti vozidel v Dubí, na ulici Školní ve Mstišově, bylo naměřeno u osobního vozidla značky Mazda překročení povolené rychlosti v obci o 24 km/hod. Když řidič osobního vozidla zjistil, že byl změřen radarem, otočil vozidlo a najížděl na strážníka, který obsluhoval radar. Strážník uskočil do příkopu, jinak by byl vozidlem sražen. Podle registrační značky vozidla byl majitel ustanoven. Případ byl předán Státnímu zastupitelství a řidiči vozidla hrozí trest až pět let odnětí svobody nepodmíněně za útok na veřejného činitele se zbraní, za kterou se považuje i osobní vozidlo.

Na základě oznámení od občanů byli zadrženi dva mladíci z Dubí, kteří odcizili zámkovou dlažbu připravenou na vybudování nových chodníků v ul. Na Výsluní. Zámkovou dlažbu naložili do osobního vozidla Ford Fiesta a z místa ji odvezli. Jelikož vyčíslená škoda nepřesáhla hranici pěti tisíc korun, bude věc řešena u přestupkové komise jako přestupek proti majetku.

Při hlídkové službě v Novosedlicích bylo strážníky spatřeno vozidlo, které se zhasnutými světlými projíždělo kolem hřbitova. Strážníci se pokusili vozidlo zastavit, ale řidič vozidla začal ujíždět. Registrační značka vozidla byla zašpiněna a nebyla možná identifikace majitele. Strážníci se vydali za vozidlem směrem do Dubí a radiostanicí na pomoc přivolali další hlídku městské policie, která znemožnila ujíždějícímu vozidlu u hotelu Bihač jízdu směrem na Cínovec. Řidič ujíždějícího vozidla odbočil k lázním, kde nezvládl řízení na narazil do plotu. Při nehodě nebyl nikdo zraněn, řidičem vozidla byl teprve šestnáctiletý mladík z Košťan bez řidičského oprávnění. Pro podezření ze spáchání

trestného činu si věc převzala přivolaná Policie ČR.

Při pěší hlídkové službě v Novosedlicích byl spatřen řidič

motocyklu bez předepsané helmy. Řidič motocyklu byl strážníky zastaven. Při kontrole totožnosti bylo zjištěno, že se jedná o teprve patnáctiletého mladíka rovněž bez řidičského oprávnění. Mladík byl předán Policii ČR pro podezření ze spáchání trestného činu řízení bez řidičského oprávnění.

Policie ČR dala na vědomí strážníkům, že v autopůjčovně v Teplicích si zapůjčil osobní vozidlo Ford Fokus občan z městské části Prosetice, který má vyslovený zákaz řízení motorových vozidel. Při hlídkové činnosti v Pozorce bylo uvedené vozidlo spatřeno, když projíždělo směrem do Mstišova. Strážníkům se podařilo vozidlo dostihnout ve Mstišově, ale řidič vozidla byl někdo jiný. Přes to byla na místo přivolána Policie ČR, jelikož řidič vozidla nevlastnil žádné řidičské oprávnění, a tudíž bylo podezření na spáchání trestného činu. Řidiče i s vozidlem si Policie ČR zajistila.

Při hlídkové činnosti našli strážníci u parkoviště za závodem Lesní brána schované balíky rotaflexu. Přivolání pracovníci závodu jej uklidili zpět do skladu.

Na služebnu městské policie bylo oznámeno, že za restaurací Koliba je malý kluk v silně podnapilém stavu. Když na místo hlídka dorazila, byl již mladík v bezvědomí. Strážníci mu poskytli první pomoc a přivolali na místo záchrannou službu, která ho odvezla do nemocnice. Podle oznamovatele mladíci slavili narozeniny a jeden z nich požil větší množství doneseného alkoholu. Kdyby jeden z účastníků oslavy nepřivolal pomoc a utekl jako ostatní, mohlo by vše skončit jinak.

Další požívání alkoholu bylo zaznamenáno v Základní škole v Dubí I., kde jeden ze žáků

páté třídy donesl do školy slivovici. Podle orientační dechové zkoušky se požití alkoholu u žáka neprokázalo. O zjištěné skutečnosti byli informováni rodiče žáka a sociální odbor MěÚ Dubí.

Na základě těchto událostí proběhla preventivní beseda pracovníce městské policie se všemi žáky základní školy o nebezpečnosti požívání alkoholu a drog.

Na služebnu MP bylo telefonicky oznámeno starším a bezradným mužem, že si zabouchl dveře od bytu a neví, co má dělat. Starší muž bydlel sám a na dveřích měl bezpečnostní zámek. Muž bydlel v přízemí a v okně byly mříže, ale náhradní klíče měl na stole pod oknem. Strážníci za pomoci drátu a magnetu klíče vytáhli.

Učitelka ze základní školy v Dubí I oznámila, že před školu stálo osobní vozidlo Opel Kadett červené barvy, jehož řidič ve vozidle onanoval. Podle registrační značky vozidla, kterou si oznamovatelka poznamenala, byl zjištěn pětadvacetiletý muž z Dubí, který byl zadržen a předveden na Policii ČR pro podezření ze spáchání trestného činu výtržnictví.

Dvě zaměstnankyně Městské policie Dubí v letošním roce dokončily dvouleté studium řešení krizových situací a domácího násilí. Městská policie Dubí se do projektu přihlásila v roce 2005. Projekt byl organizován společností Trivis, a.s. a financován z dotací Evropské unie. Dvě ženy, strážnice, prošly dvouletým studiem s výbornými výsledky.

V případě, že se někdo z občanů Dubí stane obětí domácího násilí či je vám znám ve vašem okolí podobný případ, obraťte se o pomoc na služebnu Městské policie Dubí, kde se vás ujme jedna ze specialistek řešení domácího násilí s odbornou pomocí.

*Tomáš Pykal  
velitel MP Dubí*

## Oznámení redakční rady

Vážení občane,

pokud prostřednictvím Dubského zpravodaje podáváte inzerci nebo zvete občany na různé společenské, kulturní či sportovní akce, je třeba tak učinit v dostatečném předstihu a mít na paměti, že Dubský zpravodaj vychází vždy 12. den v měsíci; pozvánku na akce, které proběhnou vždy od 1. do 12. dne v měsíci, je třeba tedy zaslat redakční radě vždy do 25. dne předminulého měsíce; např. nyní jsme obdrželi dvě pozvánky na zajímavé akce, z nich první Mikulášský expres na Bouřňák se uskutečnila již 1. prosince t.r. a pozvánka do školy Perpektiva na kurz vázání adventních věnců se týkala 4. prosince t.r. Aby se obě pozvánky staly aktuálními, musely by vyjít v listopadovém čísle DZ a redakční rada by je musela obdržet již do 25. října, kdy byla uzávěrka listopadového čísla.

Děkujeme za pochopení.

(-rr-)

## Na slovíčko ...

### ... s jedním z režisérů televizního seriálu *Letiště a dubským rodákem, p. Jaroslavem Fuitem*

#### 1. Jaká byla Vaše cesta k filmové a televizní režii?

Jedním slovem by se dalo říct, že dlouhá. Už jako dítě mě fascinovaly pohyblivé obrázky a staly se mou celoživotní vášní. Nejprve pasivní, kdy jsem byl věrným návštěvníkem dnes již neexistujícího kina Dubí, což je mimochodem velká škoda, že bylo zrušeno. Později i aktivní, když jsem se jako teenager pokoušel spolu s přáteli natáčet amatérské filmečky. A od toho už byl jen krůček k podání přihlášky na Filmovou a televizní fakultu AMU, kam jsem byl přijat až na pátý pokus /tedy za vytrvalost/. Mezitím jsem přičichl k filmařskému řemeslu z jiných stránek. Pracoval jsem jako asistent režie a později i jako střiháč.

#### 2. Za jak dlouho se natočí jeden díl seriálu, v jakém předstihu před odvysíláním a kde všude se natáčí?

Výroba jednoho 50ti minutového dílu trvá přibližně tři dny, ale natáčí se v takzvaných blocích po čtyřech až pěti dílech najednou. Uprímně nevím, v jakém předstihu se díly vyrábějí, ale odhadoval bych s jedno až dvouměsíčním. Natáčení samotné pak probíhá především v ateliérech, kde jsou postaveny hlavní dekorace – včetně letadla a samozřejmě natáčí se i v reálných prostředích, jako bylo například letiště na Točné.

#### 3. Jak vypadá příprava každého dílu? Co je nejtěžší během samotného natáčení?

Nejprve dostanete do ruky scénáře. Opoznámkuje je, upravíte. Pak přichází na řadu obsazení epizodních rolí, pokud se v ději vyskytují nová prostředí, začnete hledat vhodné exteriéry. Pomocný režisér sestaví natáčecí plán, v němž se snaží skloubit volný čas jednotlivých herců, aby samotné natáčení probíhalo co nejefektivněji. A nakonec proběhne takzvaná realizační porada, kde se všechny výkonné složky vyjádří k natáčecímu plánu, doladí se detaily a můžeme natáčet. Během samotného natáčení je nejdůležitější udržet jistou kontinuitu děje, neboť - jak už jsem předeslal - natáčí se více dílů najednou a pracuje se systémem, kdy se točí po prostředích. Například nejprve se odtočí všechny scény v kancelářích CA. Ale vzhledem k tomu, že na se Letiště sešla skvělá parta jak herců, tak lidí ze štábu, kteří pracovali jako skuteční profesionálové, bylo natáčení takřkajíc bezproblémové.



... a v parném letním dnu roku 1979

#### 4. Je druhá řada seriálu *Letiště* konečná nebo se uvažuje o dalším pokračování?

Tahle otázka by měla spíše směřovat k producentům seriálu, respektive k lidem z vedení televize Prima. Ale podle informací čistě neoficiálních by druhá řada seriálu *Letiště* měla být tou poslední.

#### 5. Prozradíte, na čem v současné době pracujete nebo co nyní připravujete?

Mám rozdělané několik projektů. Od rozepsaných scénářů přes roztočený nízkorozpočtový snímek až po ořukávání se s jednou



Jaroslav Fuit (vlevo) v chladnějších dnech letošního léta při natáčení seriálu na letišti Točná (na snímku se zvukařem Jaroslavem Jehličkou)...

nejmenovanou komerční televizí (Prima to není), a to ohledně nového sitcomu.

#### 6. Co Vás v poslední době zaujalo na českých televizních obrazovkách nebo v českých kinech?

Je toho spousta. Stal jsem se fanouškem seriálů *Lost* a *Prison Break*, které nyní můžete vidět i v tuzemských televizích. Velmi mě zaujala minisérie *Dexter* a první řada seriálu *Heroes*. Do kina se dostávám jen sporadicky, ale *Vratné láhve* jsem si ujit nenechal. A v nejbližší době si jako správný fanoušek hororů brousím zuby na komiksovou adaptaci *30 dní dlouhá noc*.

#### 7. Naše televize jsou v současné době zahlceny hned několika seriály. Jste pravidelným divákem některého z nich?

Mám povědomí o většině české produkce, ale nejsem pravidelným divákem. Svůj program si pečlivě vybírám a volný čas věnuji nejbližším, přátelům a hraní videoher.

#### 8. Uvažujete o tom, že by i Dubí event. jeho okolí mohlo někdy poskytnout exteriér realizaci některému Vašemu námětu?

V Dubí jsem natočil většinu svých amatérských snímků, ale i některá školní cvičení. A protože jsem místní patriot, i když někteří z mých dubských kamarádů mne považují za Pražáka, je téměř jisté, že v Dubí budu v budoucnu natáčet. Je to místo, které znám, mám rád a které nabízí řadu velmi zajímavých a fotogenických exteriérů.

#### 9. Rozhovor s Vámi vychází v prosincovém čísle *Dubského zpravodaje*, dovolte na závěr jednu osobnější otázku: jak trávíte vánoční a novoroční svátky? Přijedete do Dubí?

Většinou se snažím poněkud ubrat z pracovního tempa. Prostě vysadím a snažím se odpočívat. Potkávám známé, trávím čas s rodinou, samozřejmě užívám si vánoční atmosféry a všemožných pochutin, které k Vánocům patří.

Chtěl bych prostřednictvím *Dubského zpravodaje* popřát Vám i všem Dubčákům krásné Vánoce, hodně štěstí a především zdraví a ať se každému v novém roce splní to, za čím se rozhodl jít.

A jestli přijedu do Dubí? To si pište!

*Za rozhovor děkuje Jiří Štiller*

#### Hotelová škola, která provozuje výdejnu jídel v Pozorce nabízí:

- z denní nabídky: tři druhy jídel s možností objednávek přes internet a bezhotovostní platby
- závodní stravování v širokém sortimentu pro Vaše zaměstnance formou hotových i chlazených jídel; forma úhrady je možná i na fakturu
- výrobu studené kuchyně a cukrářských výrobků
- rodinné a firemní oslavy, svatby, rauty, bankety - vše dle Vašich požadavků vč. zabezpečení inventáře a odborných pracovníků

Všechny výrobky v rámci své odborné praxe vyrábějí a obsluhu zajišťují žáci Hotelové školy. V případě zájmu o další informace telefonujte na číslo: 608 332 713

## Krátce k MHD...

Vážení občané,

od 1. ledna 2008 vstupuje v platnost nový jízdní řád Dopravního podniku Teplice.

Jelikož jsem od Vás neobdržel, vyjma dvou telefonátů s požadavkem či přáním na změnu jízdního řádu spíše osobního charakteru, žádné závažnější připomínky ani náměty, nebyla proto vyvolána žádná klíčová jednání s cílem hlubších změn hromadné dopravy v našem městě. Rozsah dopravy zůstává zachován tak, jak jsme si zvykli nebo stále ještě zvykáme od měsíce září 2007; žádná stávající linka nám nebude odebrána, ale ani žádná jiná do města Dubí zajíždět nebude. Dochází pouze k nepatrným úpravám jízdních řádů, o změnách se zde asi zřejmě vůbec hovořit nedá: např. první ranní spoj linky 126 bude ze stanice Dubí,

Školní nám. vyjíždět již v 5.16 hodin, tedy o 12 minut dříve a na Benešovo náměstí bude mít příjezd již v 5.40 hodin, což bude jistě mnohým vyhovovat z důvodu přestupů na další spoje. Posunutí času odjezdů některých dalších linek je skutečně minutové a nemá smysl zde všechny uvádět i proto, že DPT vydá nový jízdní řád. Zřejmě nejzásadnější změnou je v podstatě sloučení dvou spojů linky č. 141, které nyní vyjíždějí na Cínovec v 16. 30 hod. a v 18. 30 hod., do jedné, která bude ve všední den odjíždět z Benešova náměstí v 17. 45 hod. a o sobotách, nedělích a



svátcích v 18.30 hodin (v pracovních dnech tato linka bude končit ve stanici Mstišov). Argumentace pro tuto změnu byla – a já musím uvést bohužel – nezpochybnitelná:

např. v celém týdnu od 17. do 23. 10. t.r. vyjeli první uvedenou linkou z Dubí na Cínovec pouze 3 cestující a posledním spojem během celého týdne to bylo pouze 10 cestujících. Bohužel, takto mluví skutečnost a nám nezbylo, než tento návrh přijmout, třebaže radost z toho, že na Cínovec došlo ke sloučení těchto dvou spojů, jistě nikdo nemá.

*Jiří Šiller*

## Pozorečtí rádi obědvají v jídelně

Již více než měsíc je v provozu v Dubí – Pozorce nově zrekonstruovaná výdejna obědů ve Střední ulici, po které místní dlouho volali. O celé zázemí jídelny se stará teplická hotelová škola. „Pozoreckou jídelnu průměrně denně navštěvuje padesát až sedmdesát strážníků. Jde převážně o místní občany, kteří si sem docházejí s kastrůlky pro obědy,“ prozradil provozovatel jídelny U kantora, pan Milan Nemrava.

Každý všední den mezi 10. – 11. hodinou mají občané možnost si zakoupit stravenky v budově jídelny, jedna stojí 45 korun. Podle stálého strážníka p. Michala Husara je lepší včas zakoupit stravenku. „Člověk má jistotu, že mu nic neunikne z nabídky jídel. Každý si může vybrat, na co má momentálně chuť,“ řekl. Návštěvníci si mohou na stravenku vybrat ze tří nabízených jídel a pochutnat si na svém oblíbeném: „Vybral jsem si dnešní menu; polévku a kuře s bramborem, které bylo výtečné,“ vychvaloval pan Husar.

Přijde-li strážník bez stravenky do výdejny obědů, nemusí zoufat, naobědvá se i bez ní. Stačí pouze 50 korun a u výdejního okénka dostane oběd, který si ale v tomto případě již nemůže vybrat. Výběr oběda je dopředu dán z jídelního lístku. Řada místních občanů je spokojena s tím, že k vybranému obědu mají možnost ochutnat rozmanitý výběr cukrárenských výrobků. „Strážníci mají na výběr různé druhy pečených bábovek, koláčků, perníků a závinů, dodal pan Nemrava.

*Martin Tóth*



## Nový školní rok na ZŠ Dubí 2

V září jsme začali nový školní rok s 200 žáky, po dlouhé době jsme otevřeli dvě první třídy. Paní učitelky v první a šesté třídě začaly vyučovat podle nového školního programu pod názvem: Škola pro zdravý a zodpovědný život. Výuka žáků byla obohacena na 2. stupni interaktivní tabulí a v listopadu byla nainstalována další i na 1. stupeň. Většina žáků se se svými pedagogy zapojila do různých soutěží a na škole začala celoroční soutěž. Na podzim žáci vytvářeli znak a hymnu, v zimě je čeká pomoc zvířátkům, na jaře ekologický úkol – čištění přírody, výsadba květin, úklid v okolí školy a v létě se budou podílet na zpracování ročenky školy – fotografování, psaní článků. Už za čtyři měsíce je za učitelky i žáky vidět velký kus poctivé práce, a proto bych chtěla všem popřát hodně štěstí a zdraví do nového roku, stejně i rodičům a všem občanům v Dubí.

*Soňa Kosová, ředitelka ZŠ Dubí 2*

## INFORMACE

*Pokud by měl kdokoliv z občanů Dubí zájem o závěrečnou zprávu z akce*

**„DUBÍ – POZORKA – MĚSTO K ŽIVOTU“,**

*která se uskutečnila 19. 10. 2007 v Lidovém domě v Pozorce, může si ji vyzvednout každý všední den od 7:30 do 14:30 hodin ve škole PERSPEKTIVA.*

*Na požádání je možné zaslat také emailem.*

**Kontakt: Hana Šmídová**

**Telefon: 417 568 912, 604 114 254**

**E-mail: reditelna@skola-perspektiva.cz**

**Základní škola Dubí 2, Tovární 110**

**Dne 11. 1. 2008**

**od 8 hodin do 14 hodin**

Vás srdečně zveme na

**DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ**

1. stupeň – Dlouhá ulice 167
2. stupeň – Tovární ulice 11

ZŠ DUBÍ 2, Tovární 110, telefon 417 57 11 77



Děkujeme Sboru dobrovolných hasičů Čech, Moravy a Slezska ve Mstišově za sponzorský dar, kterým se podíleli na částečné úhradě mikulášských balíčků pro dubské děti, které byly rozdávány 8. prosince na Mikulášské nadílce v Lidovém domě v Pozorce.

(MKZ)

**Poděkování Mikulovu**

Děkujeme panu Honzovi Turkovi z obce Mikulov za výtvarné potřeby pro naše děti ve školní družině, určitě mu brzy namalujeme pěkný obrázek.

*Dagmar Hlavatá, vychovatelka ZŠ Dubí 2*

**„Arnštadští vymalovali v ZUŠce...“**

Týden pobyl v Dubí pan Jörg Hilbrecht, člen Zastupitelstva města Arnstadtu a jeho svěřenci – parta chlapů ze střediska Marienstift. Od úterý do pátku vymalovali část prostor, které užívá v budově v Dlouhé ulici č. 134 Základní umělecká škola Dubí. Pro školu to byly vpravdě „Vánoce,“ protože přátelé z družebního města sem přicestovali, bydleli tady a stravovali se na vlastní náklady a materiál poskytla škole Správa majetku města Dubí.

ZUŠ touto cestou všem, kteří se o prospěšnou akci zasloužili, děkuje a těší se na návštěvníky koncertů a všechny své příznivce při setkáních v adventním čase.

Eva Valtová, ředitelka ZUŠ Dubí



*Městské kulturní zařízení v Dubí  
přeje všem lidem dobré vůle krásné  
a klidné prožití vánočních svátků  
a v novém roce mnoho štěstí a pohody.*



Město Dubí  
Vás zve na

# adventní tržiště

Betlém, výroba vánočních ozdob, zvyky a věštby, čaj, horký punč, zvonice, kovář, pastýřská komedie „Vánoční hvězda“ a zpívání koled

ve čtvrtek  
**20. prosince**  
od 11,00 – 17,00 hodin

u a v prostorách kostela  
**Panny Marie v Dubí 1**  
Zapálení adventní svíce v 16,00 hodin

## Kateřinská zábava v Dubí

Zhruba sto lidí se přišlo v sobotu 24. listopadu večer podívat na Kateřinskou zábavu, která proběhla v prostorách Lidového domu v Dubí – Pozorce.

První nedočkavci, kteří před začátkem akce postávali před vchodem, vysvětlili, na co se nejvíce těší: „Nemůžeme se dočkat, až si opět výborně zatančíme a posedíme s přáteli,“ prozradili někteří těsně před začátkem tanečního večera.

Ve 20 hodin přivítali moderátoři večera Milan a Marie Petrovští z divadla „M“ početné publikum. Posléze na pódiu začala hrát hudební skupina Expres z Litoměřic, která vystřídalala během večera téměř všechny hudební žánry. Lidovým domem se linuly písničky jako Stín katedrál od Petra Nováka, Hrajte starý rokenrol od trojnásobné „české slavičky“ Petry Janů a nechyběl ani Čmelák od populární skupiny Divokej Bill a spousta dalších hitů a jedna z příchozích, paní Soňa Kosová, nám prozradila: „Zatím se mi v průběhu večera nejlépe tančilo na country.“

Během večera Petrovští vyplňovali krátké pauzy od hudební produkce soutěžemi; ty byly čtyři. Kromě Petrovských pomáhali na soutěžích i účinkující z divadla. Nejvíce si lidé mohli povšimnout dvou půvabných zdravotních sestřiček, ty vyhledávaly taneční páry a přivedly je na pódium, kde od moderátorů obdržely vždy jiný úkol. Největší aplaus byl u soutěže Mumie. V této soutěži měl jeden z páru za úkol zabalit druhého toaletním papírem. Vítězný pár obdržel za svoje vítězství láhev dobrého moku.

Klasikou na zábavách je půlnoční překvapení a jinak tomu nebylo ani na Kateřinské zábavě. Úderem půlnoci všichni přivítali paní Marii Petrovskou v roli světoznámé návrhářky Patricie Kvičalové. Patricie nadchla svými modely všechny, kdož se zajímají o módu. Kontroverzní modely vzbuzovaly u přítomných úsměvy na rtech. V jednu chvíli se návrhářka chtěla vcítit do mladé modelky a začala před publikem odhazovat svršky. Milan Petrovský co by moderátor módní přehlídky se na celou situaci nemohl déle dívat a ráznou módní návrhářku Kvičalovou vyvedl z pódia. „Výborná scénka o návrhářce. Každý model byl něčím výjimečný,“ pochválila paní Kosová.

V samotném závěru vystoupení Petrovských byla pro všechny připravena krátká scénka k písničce Mumuland. Závěr písničky patřil „hadovi,“ kterého se zúčastnili všichni, kteří tancovali. „Lidé se umí bavit, reagují na program, hudbu a soutěže. Každý je sám sebou, nikdo se nepřetvařuje. Ti, kteří přišli, určitě nelitují, že přišli, protože Kateřinská je jednou do roka,“ vysvětlila moderátorka večera Marie Petrovská.

Martin Tóth

Město Dubí Vás zve na

# půlnoční mši.

v kostele Panny Marie  
v Dubí

24.12.2007 od 21,00 hodin



Krásné prožití vánočních svátků !!!

## Vánoční slovíčko k Vám...

Přejeme Vám krásné Vánoce,  
hodně štěstí, neboť je krásné,  
hodně zdraví, neboť je vzácné,  
hodně lásky, neboť je jí málo a vše jen to krásné, co by za to stálo...  
To vše a ještě víc nechť Vás všechny provází po celý nový rok, který přichází...



Personál Hravých kuřátek: Jarmila Komárková, Martina Gártnerová a Iveta Petrová.

## Jak jsme si to všichni společně užili v solné jeskyni v Teplicích - Trnovanech

V měsíci listopadu navštívila Hravá kuřátka dvakrát solnou jeskyni. Jmenované návštěvě předcházela beseda s majiteli jeskyně (pí.I.Venclová a p.B.Kratochvíl) v herně, kde máme kroužek. Takže plně informovaní jsme mohli všichni další týden vyrazit...

Nejen děti plně vybaveny svačinkou, lopatičkami a vším, co je jen možné vzít si na písek (v našem případě mořskou sůl), a všichni plni očekávání jsme se vydali společně na cestu. Hned při vstupu nás mile uvítala pracovnice výše jmenovaného zařízení a útulné prostředí. Přála bych vám vidět ty páry udivených očí. Jak už to s dětmi bývá, rychle se zaklimatizují a za chvíli z nich máte sami přesvědčivý pocit, že tam ani nejsou poprvé. Ozdravný pobyt v zařízení trvá na polohovacím lehátku 45minut. Vše proběhlo

v klidu, děti pěkně dýchaly, četli jsme si společně pohádku a věci na písek také nezůstaly bez povšimnutí. Pravda, přestože si zamkli všichni před vstupem do jeskyně pusinku na zámek a odevzdali mi klíček, ...raz dva někomu zrezivěl a pusa promluvila, ale to byl tak největší prohrěšek, který se nám stal. Při druhé návštěvě nás nebylo tolik jako při té první. Maminky omlouvaly svá „kuřátka“ pro nemoc, většinou brala antibiotika. To se nedalo nic dělat. Jaké bylo naše překvapení, když nás osobně přijela pochválit majitelka jeskyně, jak jsme byli všichni vzorní a ptala se nás, jestli prý jsme tedy viděli skřítku Jeskyňáčka? Děti volaly, že ne. Bylo jim řečeno, že skřítek je velice bázlivý, ale příště ho jistě uvidí...A ejhle!, ... co se nestalo při poslední návštěvě? ... přišel se s dětmi pěkně

„Také máte někdy v životě ten pocit, když se vám něco v tom dobrém slova smyslu připlete do cesty, že je to „to pravé ořechové“ a ještě tím lépe, když to prospěje druhým, musíte to prostě vyzkoušet? U mě tomu tak bylo, když jsem procházela kolem solné jeskyně v Trnovanech...“

rozloučit Jeskyňáček Míša (maňásek). Bylo mu líto dětí, že neuvidí skřítku pro nemoc, přestože byly hodné. Při návratu děti pusku opravdu nešetřily, odnášely si pěkné dojmy... A tak to má být, pokud se někam vydáte...

Majitelé jeskyně k nám byli velice vstřícní, „udělali“ nám také dobrou cenu, prozradili, nám rovněž, že je možné věnovat permanentní vstupenku jako vánoční dárek; do konce roku proplácí část z poplatku VZP.

Za zmínku také stojí, že obě dvě ozdravné návštěvy hradilo Městské kulturní zařízení. Bylo nás celkem 21 dětí a 11 dospělých. Pro všechny to byl dozajista pěkný předvánoční dárek. Děkujeme!

Jarmila Komárková, vedení Hravých kuřátek

## V druhé polovině měsíce prosince oslaví krásné životní jubileum naše dcera Maruška Altal – Komárková.

„Mít někoho jako jsi Ty, to znamená cítit lásku a důvěru, mít někoho jako jsi Ty, to je život plný radostí z maličkostí. Zasloužíš si vše jen to pěkné a splnění všech tvých snů a my Ti to všichni ze srdíčka přejeme! Kdyby Ti přeci jen bylo někdy úzko a my jsme Ti nemohli pomoci, otoč se čelem ke slunci, stín budeš mít tak za zády...vždyť jsi přeci naše sluníčko...Krásné narozeniny“!

Mamka, taťka, bráška Mira, manžel Eihab a celá rodinka...



## VIVAjump

### aneb protančili jsme se od září až do prosince...

Vážení čtenáři, dlouho jsme o sobě nedali vědět, tak se hlásíme s několika informacemi:

#### N á b o r

11. září jsme pořádali nábor nových tanečnicků do všech kategorií a od té doby je nás už něco kolem 120 členů v sedmi skupinách (děti A, děti B, junioři A, junioři B1, junioři B2, hlavní A a hlavní B).

#### S o u s t ř e d ě n í

21.-23. září proběhlo úspěšné soustředění v kempu v Oseku, kde se pilně trénovalo a tančilo celý víkend. Čekalo nás hodně práce i na trénincích, protože už v listopadu nás čekaly první soutěže.

#### A k c e

10. listopadu se děti A a hlavní B zúčastnily taneční soutěže v Ústí nad Labem, odkud jsme si přivezli dvě 1. místa za formace. I v battlech jsme vybrali, co se dalo; 2x 1.místo, 2x 2.místo a 2x 3.místo. Večer jsme jeli fandit našim tanečnicím a lektorkám Kačce a Terezce do Prahy, kde se konalo semifinále Tanečnicka roku 2007. Mezi 30 nejlepších tanečnicků v tomto roce se dostaly dvě tanečnice z naší skupiny, což považujeme za veliký úspěch. Do finále mezi 10 nejlepších sice už nepostoupily, ale i tak to stálo za to!!!

17. listopadu nás čekala dětská módní taneční show v Hypernově, která měla velký úspěch a naše malé modelky a modelové z řad dětiček nám rozhodně ostudu neudělali, přestože se akce tohoto typu účastnili poprvé.

V neděli 18. listopadu jsme byli reprezentovat naše město na taneční soutěži v Písku, kde jsme rovněž byli úspěšní. (viz str. 9)

24. listopadu ve spolupráci s městem Dubí organizujeme taneční soutěž Dance Dubí a 10. prosince jsme tančili na dětské akci MŠ Pramínek v teplíčkém kulturním domě. Více o nás na [www.vivajump.com](http://www.vivajump.com)

Děkujeme Městu Dubí za finanční podporu v roce 2007, ZŠ Dubí 2 za prostory a panu Borosovi za spolupráci. Přejeme všem krásné Vánoce a úspěšný rok 2008.

Lenka Bukačová

## PÍSKEM se neslo VIVAjump!!!

V neděli 18. listopadu jsme v 7.30 ráno nastoupili do autobusu a vyrazili na dlouhou cestu na taneční soutěž LET'S DANCE do Písku. Nejedeme tam pro ceny, ale spíš vyzkoušet si nové choreografie, kouknout na to jak to vypadá, ať je můžeme co nejvíce upravit a vylepšit.

Největším lákadlem byla porota, která byla pro nás opravdu odborná, a proto bylo pro nás důležité, jak budou naši celoroční práci hodnotit. Kromě jiných zasedli v porotě např. Dana Gregorová (choreografka Miss Models, UNO), Richard Hess (choreograf UNO, muzikály Dracula, West Side Story, Monte Christo, Golem, porotce Star Dance), Ivanka Hannichová a Peter Dolinajec (oba Dance2xs Praha) a další.

Reprezentovat náš soubor jede celkem 4 vystoupení, všechny věkové kategorie „A“ skupin.

Po příjezdu jsme obdivovali krásné nábřeží plné barevných domečků a starý most, což bylo opravdu jak z pohádky. Po prostorových zkouškách jsme si šli dát moc dobrou oběd a pak hurá přípravy – líčení, česání, oblékání. Malé baletky z jiného souboru, které s námi sdílely šatnu, ji pozvracely, takže nic moc do začátku. Ale

všechno zlé je k něčemu dobré a někomu přinese štěstí, když šlápne do ho..., nám možná přineslo štěstí tohle, protože od té doby se začalo dít něco neuvěřitelného! Postupně jsme odtančili všechny naše 4 choreografie a před vyhlášením výsledků pak zvukaři pustili na 10-ti minutovou diskotéku „naše“ CD, které jsem mixovala na módní taneční show a které všichni z Vivy znají, takže naše děti vyskákaly na pódium, kde předváděly své taneční umění, dole pod nimi vytvořili junioři s dospělákama kruh, ve kterém se střídali naši tanečníci a ostatní koukali, jak můžeme všichni vědět, co bude následovat za skladbu! Ovládli jsme parket na 1\*.

Tradáá a je tu vyhlášení. Bojíme se a těšíme zároveň, protože v dětské kategorii v street dance si docela věříme, u ostatních byla konkurence veliká, tak moc nedoufáme.

Děti, street dance – první místo vyhrává....VIVAjump Dubí za tanec Baby Gangsters!

Hurá! Naše děti s Terezkou, která mi s hip hopem v dětech pomáhá, v sále skáčou radostí. Já si utíkám rozevlátá na pódium pro cenu.

Junioři, street dance – první místo vyhrává... VIVAjump Dubí za tanec Gangsta!

No nazdar, i junioři,... probleskává mi hlavou, když Kačka (trenérka juniorů A) přebírá cenu a diplom.

Děti, show formace – první místo vyhrává... VIVAjump Dubí za tanec A možná přijde i kouzelník! Zase mi vlají vlasy, jak utíkám pro další sošku tanečnice s pocitem, že se mi tahle choreografie opravdu povedla. V hlavní kategorii street dance s tancem ReBack máme 2. místo.

Chybí už jen vyhlásit poslední cenu – POHÁR starosty města Písek za nejlepší soubor. No co myslíte... JO JO JO!!! – vyhráli jsme a já již neběžím, ale už skáču pro cenu.

Celá cesta zpátky probíhala v euforii, skandování, smíchu, zpěvu a freestyly našich tanečníků.

Po ukončení soutěže se dozvěděli, že to celé točilo Ůčko. Tak doufám, že tam naši tanečníci byli někde vidět a taky tajně doufám, že tam nebyla vidět ta rozevlátá a zmatená jejich vedoucí na pódiu.

Ráda bych poděkovala všem našim malým i velkým tanečnickům i lektorům za ten krásný pocit štěstí a pýchy na Vás na všechny.

Není mistrem ten, který má nejvíce žáků, nýbrž ten, který vytváří nejvíce mistrů....

*Lenka Bukačová, vedoucí VIVAjump*

## Bylo nebylo...

*V jednom malém městečku na úpatí Krušných hor se začátkem ledna 2007 narodil nový dětský klub. A protože pořádný dětský klub potřebuje pořádné jméno, pojmenovaly ho děti Dubičko.*

*Klub Dubičko dostal do vínku hned dva pravidelné kroužky: čtvrtěční Volný kroužek, kde si děti můžou hrát, malovat, soutěžit, nebo si jen tak povídat a pondělní tvořivý kroužek, který má pokaždé jiné zajímavé téma - tak třeba „výroba svíček a ozdobných taštiček“, „soubor v deskových hrách“ nebo např. „hry v přírodě“...*

*Když bylo klubu Dubičko právě deset měsíců, daroval dětem zbrusu nový divadelní kroužek. Na tomhle kroužku vznikla „parta malých hereček“, které si postupně osvojují první divadelní krůčky a společně připravují vystoupení pro radost a potěšení lidiček z domovů důchodců a dětských domovů.*

*Děti si klub opravdu oblíbily. Rády si do něj chodí hrát i se učit nové zajímavé věci. A tak není divu, že kdo se tam jednou podívá, s potěšením se znovu a znovu vrací, často s dalšími kamarády...*

Za finanční pomoc při provozu klubu děkujeme Nadaci Vodafone a doufáme, že nám v příštím roce pomůže Městský úřad Dubí.

Pohádka o klubu ale zdaleka není jedinou kapitolou činnosti našeho občanského sdružení Dubičko! Vedle kroužků, které probíhají přímo v klubu, je u dětí moc oblíbený tradiční páteční keramický kroužek. A kromě kroužků

připravujeme pro děti ještě různé jiné akce, jako třeba týdenní „jarně-prázdninovou“ lyžovačku v Jizerských horách, napínavý soubor o poklad Pevnosti Boyard, dobrodružnou čtrnáctidenní expedici v Africe (aneb letní tábor v Hradci u Stoda), víkendovou výpravu do džungle velkoměsta a spoustu výletů všeho druhu! Teď například chystáme pravý nefalšovaný mikulášský bál!

V průběhu roku jsme pro (malé i velké) děti přichystali přes 30 akcí, na nichž se vystřídalo asi 1000 dětí a 300 „dospělých dětí“ – mnozí z nich nám mooc pomohli, a tak jim mooc děkujeme!!!

Kromě „akčních lidiček“ nám také ohromně pomáhají naši podporovatelé! Všem našim sponzorům, zejména společnosti Unifrax, proto také patří velký dubičkovský dík! Děkujeme i Základní škole Dubí 2 za poskytnuté prostory a Městskému úřadu Dubí za finanční podporu dopravy na zimní a letní tábor.

Jak už to ale chodívá, není všechno vždycky jenom pohádkové... Trochu nás mrzí, že v tak důležitých a úžasných věcech, jako je



O.S. DUBÍČKO, [www.osdubicko.euweb.cz](http://www.osdubicko.euweb.cz),  
dubicko@centrum.cz, 604191372

### PROGRAM VOLNOČASOVÉHO DĚTSKÉHO KLUBU

#### **Pravidelné akce**

5.12.	Divadelní kroužek
6.12.	Volný klub
7.12.	Keramický kroužek
12.12.	Divadelní kroužek
13.12.	Volný klub
14.12.	Divadelní kroužek
20.12.	Vánoční volný klub
21.12.	Vánoční keramický kroužek

#### **Mimořádné akce**

1.12.	Dětský mikulášský bál
3.12.	Tvořivá dílna – vyrábíme vánoční ozdoby
15.12.	Pečení vánočních perníčků
17. – 19.12	Vánoční vystoupení divadelního kroužku

práce s dětmi, se v Dubí ne vždycky táhne za jeden provaz a člověk musí přeskakovat mnohé nastavené klacky, aby nezakopl a aby jeho práce byla smysluplná.

A co bychom popřáli dětem – těm malým, větším i největším? To je přece jasné! Přejeme vám všem krásný zbytek roku, ještě krásnější svátky a do toho roku dalšího hodně radosti, spokojenosti a dobré nálady!!!

*Tereza Weingartová, Občanské sdružení Dubičko*

## Advent začal v Pozorce...



29. listopadu se uskutečnil 1. adventní koncert v kapličce v Pozorce. Pásmo vánočních písní si připravili studenti z pozorecké Perspektivy a se svým programem se představili rovněž studenti Konzervatoře z Teplic. 3. prosince vystoupily děti ze ZUŠ Dubí s vánočním programem v Domě s pečovatelskou službou, kam byli pozváni i další pozorečtí senioři.

Obě akce byly spojeny i s občerstvením; dík patří panu Bartákovi z Pozorky za sponzorský dar, který poskytl Osadnímu výboru Pozorka. Členkám Osadního výboru a obyvatelům DPS patří dík za vánoční cukroví a za vynikající domácí jablečný závin.

Obě akce tak přinesly do Pozorky tu pravou adventní náladu.

*Jaroslava Böhmová, předsedkyně Osadního výboru Pozorka*



### Vážení spoluobčané.

*Dovolte mi abych Vám prostřednictvím Dubského zpravodaje popřál klidné prožití svátků vánočních v kruhu rodinném a do nového roku 2008 osobní i pracovní pohodu, kupu štěstí a to nejpevnější zdraví.*

*Váš zastupitel města Dubí za KSČM Tomáš Zíka.*

## Životní jubileum

Dne 1.12.2007 oslavila paní

***Helga Martínková***

70 let věku.

Mnoho štěstí, zdraví a životní pohody  
srdečně přejí

syn Jan s rodinou a dcera Dana s rodinou.



Dne 15. 11. oslavila paní

***Marie Mikulová***

své 95. narozeniny.

K tomuto významnému životnímu jubileu srdečně blahopřeje Rada města Dubí a Sbor pro občanské záležitosti.



## Pejskové z útulku v Krupce



Hledáte psiho kamaráda či společníka, hledáte pejska na hlídání domku nebo zkrátka chcete některému z našich pejsků poskytnout nový domov? Přijďte k nám do útulku v Krupce. Mezi našimi svěřenci si jistě vyberete toho pravého psíka. Najdete u nás štěňátka, pejsky středního věku i psi seniory. Za ty se přimlouváme nejvíce.



Pokud Vás nezaujme žádný z tří pejsků, přijďte se k nám podívat a jistě si vyberete. Jsou u nás psi nalezení, bohužel i pejsci týraní nebo odebraní. Kdo má přístup na internet, najde tam kompletní aktualizovanou

nabídku. Poslední dobou se počet pejsků pohybuje kolem čísla 80. Pro ty, kteří chtějí pejskům pomoci, ale nemohou si žádného pořídit, existují další možnosti. Celoročně přijímáme jak pomoc materiální, tak i finanční. Budeme rádi za jakékoliv krmení pro pejsky i kočky, hodí se například deky, matrace, koberce.



Děkujeme Všem za pomoc.

Útulek pro opuštěná a týraná zvířata „Domov naděje“,

Bohosudovská 167, Krupka

Kontakty: Majitelka 602 472 572, Vedoucí útulku 602 815 130,

Útulek 417 851 197, Info o psech 723 489 796,

[www.lozteplice.cz](http://www.lozteplice.cz)

č.ú. 392957054/2700 Živnostenská banka Teplice

Otevírací doba Po-Ne od 13-17hod

## I poslední zápas podzimu 2007 starší příprava vyhrála

10. listopadu starší příprava FK SIAD Dubí odehrála své poslední fotbalové utkání tohoto podzimu.

Zápas FC Teplice : FK SIAD Dubí se konal na půdě soupeře. Počasí malým fotbalistům nepřálo. Celé utkání pršelo, hřiště bylo podmáčené. I přes nepříznivé počasí se malí hrdinové nevzdali a zvítězili nad FC Teplice 4:0, čímž si utvrdili své třetí místo v tabulce II. třídy starší přípravy skupiny B.

Touto cestou bych za rodiče a všechny příznivce starší přípravy chtěla malým fotbalistům poblahopřát ke krásnému třetímu místu a zároveň jim popřát na příští sezónu hodně štěstí a vstřelených gólů. Co dodat... ? Možná jen to, že velký dík patří trenérům a vedoucímu přípravy, kteří věnují dětem svůj volný čas a popřát jim hodně trpělivosti a pevné nervy.

Jarka Veselá



## Dodatečná gratulace a omluva panu Josefu Šípovi



Redakce Dubského zpravodaje se tímto omlouvá  
panu Šípovi,  
který oslavil v minulém měsíci životní jubileum,  
**60 let.**

Ke gratulantům patřil i zeť Michal

## PENZION LION

(Dubí 1 u kostela)

## OSLAVA SILVESTRA 2007



Zveme Vás na oslavu Silvestra 2007  
v naší restauraci a penzionu.

Bohatý program a dobrá kuchyně zaručena.

Možnost rezervace na telefonních číslech:  
604 539 906, 720 476 878, 732 649 137  
[www.restaurant-lion.cz](http://www.restaurant-lion.cz)

Vážení občané, naši čtenáři,  
s přáním příjemného prožití  
vánočních svátků  
a dobrého zdraví, pohody  
a spokojenosti v příštím roce  
Vás srdečně zdraví



redakční rada Dubského zpravodaje

## RECEPT NA PROSINEC

### Sušené švestky s mandlí na poslední chvíli

#### Ingredience:

250 g sušených švestek  
250 g mandlí  
250 g čokolády na vaření

#### Postup přípravy:

1. Sušené švestky z jedné strany lehce nakrojíme. Mandle spaříme a oloupeme. Do každé švestky vmáčkneme mandli.  
2. Čokoládu nalámeme do kastrůlku a povolíme ve vodní lázni. Naplněnou švestku napícheme na párátko nebo špejli, ponoříme do čokolády, obalenou položíme na mřížku a necháme čokoládu ztuhnout.

3. Švestky můžeme ještě obalit v čokoládových hoblinách nebo lehce posypat kokosem.

Dobrou chuť a krásné vánoční svátky.

Chal.



Jaroslava Chabrová

Realitní makléř

Mobil: 739 486 457

Email: [jaroslava.chabrova@remax-czech.cz](mailto:jaroslava.chabrova@remax-czech.cz)

#### Specializace

- Prodej domů
- Prodej bytů
- Prodej rekreačních objektů
- Pronájem nemovitostí
- Poradenství v oblasti realit

RE/MAX je jedinou realitní společností, která byla zařazena do knihy Howarda Rothmana „50 společností, které změny svět“!

## Jsme realitní kancelář s tvářmi

Posláním kanceláře RE/MAX Vision na reálním trhu je "překonat očekávání svých zákazníků".

Naš skvělý tým realitních poradců toto poslání naplňuje svou každodenní pomocí klientům, kteří se na naši společnost s důvěrou obrátili.

My si důvěry vážíme.

Největší odměnou je pro nás spokojený zákazník, který naše služby doporučí svým blízkým.

Zaměřujeme se na budoucnost a budoucnosti jsou zákazníci, kteří se vrací.

- RE/MAX prodává nejvíce realit na světě.
- Nabízíme kompletní realitní služby v prodeji a pronájmu všech druhů nemovitostí.
- Klademe důraz na maximální kvalitu práce našich makléřů a na dodržování etického kodexu společnosti RE/MAX.
- Váš osobní realitní makléř Vás bezpečně provede celým realitním obchodem.
- Rozšíříme náš tým o kvalitní realitní makléře pro Mostecko a Teplicko. Své CV zasílejte na adresu: [milan.vrsecky@remax-czech.cz](mailto:milan.vrsecky@remax-czech.cz)

Mirové náměstí 109 / 33  
Ústí nad Labem, Ústí nad Labem, Czech Republic  
40001  
Kancelář: 475 201 331  
fax: 475 201 346

**RE/MAX**  
Vision

**ZÍSKEJTE BEZ PRÁCE  
AŽ 5000 Kč/MĚS.**

Poskytněte  
Váš automobil,  
dům či plot  
k reklamním účelům.

Volejte IHNEDE TEL:  
**411 411 455**

Názory pisatelů se nemusí vždy shodovat s názory vydavatele.  
U příspěvků delších než rozsah A4 si redakce vyhrazuje právo  
obsah bez porušení smyslu přiměřeně zkrátit.

Příspěvky, náměty a dotazy do Dubského zpravodaje zasílejte na MěÚ Dubí,  
Městské kulturní zařízení nebo telefonujte na 417 579 927, 602 650 345  
nebo 606 645 320 či mailujte na [Dubskyzpravodaj@seznam.cz](mailto:Dubskyzpravodaj@seznam.cz). Nevlastníte-li  
počítač s připojením na internet, využijte této služby zdarma v knihovně.

Uzávěrka Dubského zpravodaje je vždy 25. v měsíci. Nezaručujeme, že  
příspěvky došlé po tomto datu budou zařazeny.

Nevyžádané rukopisy nevracíme.

Měsíčník **DUBSKÝ ZPRAVODAJ** vydává město Dubí,  
Ruská 264, 417 01 DUBÍ, IČO 00266281

evidenční číslo MK ČR E 11312

vychází v Dubí 12. den v měsíci v nákladu 2000 výtisků

Redakční rada:

Jiří Šiller – šéfredaktor, Hana Chaloupková – výkonný redaktor,  
Anna Gürtlerová – redaktor

Sazba a tisk: Tiskárna APELTISK – Petr Doubravský, Teplice